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来場者アンケート集計③

1）あなたの年齢をお聞かせください。

〇19歳以下内訳

小学生 117 55%

中学生 19 9%

高校生 10 5%

大学生 9 4%

その他 32 15%

無回答 24 11%

合計 211 100%

19歳以下 211 19%

20歳代 36 3%

30歳代 127 11%

40歳代 229 20%

50歳代 161 14%

60歳代 145 13%

70歳代以上 228 20%

合計 1137 100%

アンケートの項目に25～29歳のチェック欄がないため、
○○歳代としての表記に変更しております

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代
50歳代

60歳代

70歳代以上

小学生

中学生

高校生

大学生

その他

無回答
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来場者アンケート集計④

2)あなたのお住いの地域をお聞かせください。

〇京都市内内訳

京都市内 665 58%

京都府内 376 33%

京都府外 96 8%

合計 1137 100%

中京区 41 6%

上京区 21 3%

下京区 16 2%

右京区 42 6%

左京区 25 4%

北区 20 3%

南区 67 10%

東山区 18 3%

西京区 24 4%

伏見区 201 30%

山科区 38 6%

無回答 152 23%

合計 665 100%

京都市

内

京都府

内

京都府

外

中京区

上京区

下京区

右京区

左京区

北区

南区

東山区

西京区

伏見区

山科区

無回答
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来場者アンケート集計⑤

〇京都府内(京都市以外)内訳

〇京都府外内訳

宇治市 101 27%

綾部市 1 0%

久御山町 7 2%

長岡京市 48 13%

京田辺市 42 11%

八幡市 21 6%

向日市 37 10%

亀岡市 6 2%

京丹後市 3 1%

城陽市 30 8%

大山崎町 4 1%

福知山市 1 0%

南丹市 1 0%

与謝野町 1 0%

精華町 4 1%

井手町 1 0%

木津川市 12 3%

無回答 56 15%

合計 376 100%

大阪府 50 52%

滋賀県 14 15%

奈良県 5 5%

兵庫県 2 2%

三重県 1 1%

愛知県 4 4%

東京都 1 1%

無回答 19 20%

合計 96 100%

宇治市

綾部市
久御山町

長岡京市

京田辺市
八幡市

向日市
亀岡市

京丹後市

城陽市

大山崎町

福知山市

南丹市

与謝野町

精華町

井手町 木津川市

無回答

大阪府

滋賀県

奈良県兵庫県

三重県
愛知県

東京都

無回答
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来場者アンケート集計⑥

3）イベント開催を、何でお知りになりましたか。 （複数回答可）

〇その他内訳

府民だより 321 29%

新聞 56 5%

ラジオ 21 2%

ホームページ 137 12%

チラシ 119 11%

ポスター 19 2%

出展団体の案内 65 6%

リビング京都 78 7%

ソーシャルメディア 75 6%

友人・知人から 170 15%

その他 67 6%

合計 1128 100%

京都FM 1 8%

学校のポスター 1 8%

伏見号外ネット 1 8%

通りすがり 4 33%

まゆまろline 1 8%

メール 2 17%

京田辺HP 1 8%

会社 1 8%

合計 12 100%

府民だより

新聞

ラジオホームページ

チラシポスター

出展団体の案内

リビング京都

ソーシャルメディア

友人・知人から

その他

京都FM

学校のポスター

伏見号外ネット

通りすがり

まゆまろline

メール

京田辺HP 会社
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来場者アンケート集計⑦

4）どなたと来場されましたか。

家族と 793 70%

友人・知人と 123 11%

学校・会社等の
グループで

40 4%

ひとりで 179 16%

その他 2 0%

合計 1137 100%

家族と友人・知人と

学校・会社等の

グループで

ひとりで

その他
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来場者アンケート集計⑧

5）本日はどのような交通手段で来場されましたか。

〇その他内訳

徒歩 92 8%

自転車 168 15%

京都市営バス 145 13%

京阪バス 27 2%

自家用車 641 56%

原付・二輪車 23 2%

その他 40 4%

無回答 1 0%

合計 1137 100%

タクシー 3 8%

電車 34 92%

合計 37 100%

徒歩

自転車

京都市営バス

京阪バス

自家用車

原付・二輪車
その他 無回答

タクシー

電車

その他 内訳
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来場者アンケート集計⑨

6）来場は、今年で何回目ですか。

7)本日の感想をお聞かせ下さい。

初めて 755 66%

2～3回目 218 19%

4回以上 164 14%

合計 1137 100%

とても良かった 661 58%

良かった 458 40%

良くなかった 14 1%

全く良くなかった 1 0%

無回答 3 0%

合計 1137 100%

初めて

2～3回目

4回以上

とても良かった

良かった

良くなかった

全く良くなかった

無回答
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来場者アンケート集計⑩

8）良かったイベントや展示・体験は、ありましたか。 （複数回答可）

体験ゾーン 844 34%

テーマゾーン各種体験 334 13%

フリーマーケットゾーン 291 12%

表彰作品展示エリア 35 1%

エコグルゾーン 151 6%

ミニステージ 298 12%

功労者表彰式 29 1%

優良事業者表彰式 29 1%

ウルトラマンと遊ぼう 127 5%

マーシーの採ったり狩ったり 134 5%

出展ブース 122 5%

エコグルメ 66 3%

その他 26 1%

合計 2486 100%

体験ゾーン

テーマゾーン各種

体験
フリーマーケッ

トゾーン表彰作品展示エリ

ア

エコグルゾー

ン

ミニステージ

功労者表彰式

優良事業者表彰式

ウルトラマンと遊ぼう

マーシーの採ったり狩ったり

出展ブース

エコグルメ
その他

内訳あり

内訳あり

内訳あり
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来場者アンケート集計⑪

8）良かったイベントや展示・体験は、ありましたか。 （複数回答可） 出展ブース内訳

ブース番号 出展者名 回答数

1 関西ケリ研究会 3

2 大阪ガス株式会社 3

3 辻井木材株式会社 3

6 京都府生活協同組合連合会 8

8 関西電力株式会社 2

9 京都森林・木材塾 2

10 京都府立宮津天橋高等学校フィールド探究部 2

13 ダイドードリンコ株式会社 2

19 環境保全ネットワーク京都 1

21 京都市ごみ減量めぐるくん推進友の会・京都市ごみ減量推進会議 2

22 京都府立丹後海と星の見える丘公園 1

23 京都府地球温暖化防止活動推進センター 3

25 日新電機株式会社 3

26 三菱自動車工業株式会社 京都三菱自動車販売株式会社 5

29 マーブルクレヨンワークショップ 3

30 桂川流域クリーンネットワーク、桂川クラブ 1

32 三菱鉛筆関西販売株式会社 2

34 「君たちはどう食べるか？」プロジェクトチーム 1

37 象印マホービン株式会社 5

38 川と海つながり共創プロジェクト 1

39 地球環境学研究所 1

40 亀岡市保津地域アユモドキ保全協議会 2

42 淀川河川レンジャー 9

44 滋賀県環境政策課 1

48 京都府脱炭素社会推進課 1

49 京都日産自動車株式会社 9

50 日本野鳥の会京都支部 1

51 京都府屋上緑化ボランティア「京緑隊」 1

52 城南衛生管理組合 6

53 乙訓環境衛生組合（クリーンプラザおとくに） 2

54 おもちゃの病院 4

55 京都府立海洋高等学校 5

57 公益財団法人 自動車リサイクル促進センター 2

58 環境省 3

59 一般社団法人 ふろしき研究会 2

61 ローカル・ブルー・オーシャン・ビジョン推進事業in京都 1

62
WE DO KYOTO！ユースサポーター
（食品ロスチーム＆生物多様性チーム）

1

63 WE DO KYOTO！ユースサポーター（ごみ・３Rチーム） 1

64 一般社団法人ＪＢＲＣ 1

65 京都水辺保全ネットワーク 3

67 山城里山の会 3
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来場者アンケート集計⑫

8）良かったイベントや展示・体験は、ありましたか。 （複数回答可） エコグルメ内訳

8）良かったイベントや展示・体験は、ありましたか。 （複数回答可） その他内訳

ともときファーム 53

ヒーローズコーヒー 2

EZYCAFE 1

TAKEYAN CAFÉ 1

咲たこ 4

MITA COFFEE 1

エコトーン 1

オープニング 2

すばる高校の吹奏楽 6

色々なワークショップ 1

まゆまろと会えた 1

野菜がもらえた 1

スタンプラリー 3
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来場者アンケート集計⑬

9) 環境を守るために、普段実践されている事はありますか。（自由記述）

その他の回答例

・歌を通して自然の大切さを伝える
・エコ商品を買う
・買い過ぎないこと
・家庭菜園
・車の使用を極力少なくする
・中古品を売る
・詰め替え商品を買う
・ポイ捨てをしない
・野菜は京都産を買うこと
・公共交通機関を利用する
・3R（リデュース・リユース・リサイクル）
・油の処理

分別 205

リサイクル 97

エコバッグの持参 96

節電 80

ごみを減らす 77

節水 42

食品ロスを減らす 33

歩く・自転車 14

省エネ 12

ごみ拾い 11

マイボトル 11
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来場者アンケート集計⑭

10)今回のイベントで環境への意識はどのように変わりましたか。（自由記述）

その他の回答例

CO₂についてより考えるようになった
今まで以上に意識するようになった
エコなものを買おうと思った
家族にも伝えながらコツコツと行う
川の生き物がかわいいことが知れてよかった
環境のためにごみを増やさないようにする
自分がごみと思っていた物でも様々な使い道があるということ
水道水が思っていた以上に汚れていたこと
汚染水の処理
捨てる部分の野菜を少なくしたい
体験ブースで取り組もうと思いました
たくさんの団体が環境を守る活動をしてほしい
楽しく環境保全の活動に関わることができると思いました
食べ物を粗末にしない
電気自動車購入の検討
地球を守らないといけないと思った
水についてのが多かったので、水の使い方を気を付けたいと思う
もっとエコにできるものがあるので使おうとおもいました
問題点が多いことが分かった
世の中にはエコを実践的に取り組んでいる人がこんなにいるんだなと知った
食品ロスをなくそうと思いました
もっと物を大切にする
普段の生活で意識していこう
車の使う回数を減らす
関心を持つようになった
海洋生物の影響を防ぎたい

意識が変わったという肯定意見 601

今まで通り・変わらない 19

分からない 3
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来場者アンケート集計⑮

その他の回答例

２日間してほしい
仮面ライダーをやってほしい
グルメイベント
もっと多くしてほしい
森脇健司さんを呼んでほしい
ユーチューバーにもっと来てほしい
ワークショップ ものづくり
自然の中で、体を動かすイベント
太陽子発電の展示

ヒーローやキャラクターまじえてのこと
クリーンエネルギーに関するもの
ゴミ拾いのウォークラリー
知らない事を知れる良い機会なので、このイベントを継続してほしい
紙やプラスチックの再生過程
学生主体のグループの展示
各市の取り組みや市長のシンポジウム
子供たちも親しみやすい展示を増やしてほしい

EV車展示
ふるさと市をやってほしい
身近でできそうなことを学びたい

子供向けのもの 50

フリーマーケット 50

体験イベント 28

魚・生き物関連 20

エコ関連 16

今回と同様のイベント 12

ウルトラマン 9

環境問題 9

11)今後、行ってほしいイベントや展示・体験をお聞かせください。


